Скупштинa Градске oпштинe Стaри грaд у Бeoгрaду,  нa сeдници одржаној 28.06. 2013. гoдинe, нa oснoву  члана 29. Закона о јавним предузећима („Службени гласник РС“, бр.119/12), и Одлуке о спровођењу јавног конкурса за именовање директора  ЈП „Милан Гале Мушкатировић“, I-01, Број: 06-79/13,објављује јавни конкурс
-за именовање директора Јавног предузећа Спортско рекреативно пословни центар „Милан Гале Мушкатировић“, Београд

Подаци о Јавном предузећу:

Предузеће послује под пословним именом: Јавно предузеће Спортско рекреативно пословни центар «Милан Гале Мушкатировић», Београд, Тадеуша Кошћушка бр.63.

Скраћени назив пословног имена гласи:Спортски центар «Милан Гале Мушкатировић»,јп.

      Седиште Јавног предузећа је у Београду, Тадеуша Кошћушка 63.

      ПИБ: 104288635

      Матични број: 20140143

 Претежна шифра делатности је 9311 -Делатност спортских објеката ,а претежна делатност огранка је: 7911-  делатност путничких агенција  
Јавни конкурс се спроводи за радно место:Директор Јавног предузећа Спортско рекреативно пословни центар «Милан Гале Мушкатировић» чији је оснивач Градска општина Стари град,Београд.
Услови:Право пријављивања имају сви заинтересовани кандидати који, осим општих услова прописаних одредбама Закона о раду („Службени гласник Републике Србије“, бр. 24/05, 61/05 и 54/09) испуњавају и следеће услове:
-да је пунолетан држављанин Србије; 
-да има стечено високо образовање трећег или другог степена, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године;

-да има најмање три године радног искуства; 

-да поседује стручне, организационе и друге способности неопходне за успешно организовање и обављање функција;
-да не постоје законске сметње.

   У изборном поступку, на основу приложених доказа уз пријаву и усменим разговором, проверавају се стручне, организационе и друге способности неопходне за успешно организовање и обављање функције директора.

Заинтересовани кандидати уз пријаву на Јавни конкурс подносе:

1. извод из матичне књиге рођених,

2. уверење о држављанству Републике Србије,

3. доказ да има општу здравствену способност,

4. диплому или уверење о стручној спреми,

5. потврду о радном искуству,

6. потпуну личну и радну биографију,

7. уверење надлежног суда  да кандидат није осуђиван за  кривично дело против привреде,правног саобраћаја и службене дужности, као и  да му није изречена мера безбедности забране обављања претежне делатности јавног предузећа.
Докази о испуњености конкурсом предвиђених услова достављају се у оригиналу или овереној фотокопији.Напомена:Именовање директора Јавног предузећа  врши се на период од 4 (четири) године. Директор  заснива радни однос на одређено време.
МЕСТО РАДА:Београд, Тадеуша Кошћушка 63.
РОК:Рок за подношење пријава је 15 дана од дана оглашавања у „Службеном гласнику Републике Србије“.
Неблаговремене,неразумљиве и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази, Комисија за именовања  одбациће закључком против кога није допуштена посебна жалба.

АДРЕСА НА КОЈУ СЕ ПОДНОСЕ ПРИЈАВЕ:

Пријаве са свим прилозима подносе се у затвореној коверти на адресу: 

Градска општина Стари град, 11000 Београд, Македонска 42, 

са назнаком: „ЗА ЈАВНИ КОНКУРС - За  ИЗБОР КАНДИДАТА за именовања директора ЈП "Милан Гале Мушкатировић – НЕ ОТВАРАТИ!“, ПУТЕМ ПОШТЕ ИЛИ НА  ПИСАРНИЦИ ОРГАНА УПРАВЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СТАРИ ГРАД. 

Лице задужено за давање обавештења о Јавном конкурсу за именовање директора је: Ивана Стевановић,адм.техничар, телефон: 011/26-36-201 .
Оглас о јавном конкурсу објавити у „Службеном гласнику РС“, дневном листу  „ ДАНАС“, као и на интернет страници Градске општине Стари град www.starigrad.org.rs  са податком о датуму објаве у „Службеном гласнику РС“.
