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               РЕПУБЛИКА СРБИЈА – ГРАД БЕОГРАД

ГРАДСКА ОПШТИНА СТАРИ ГРАД – УПРАВА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ
   Одељење за општу управу, имовинско правне и
стамбене послове
      IV-02 Број: службено/13 – 20.05.2013. године

                    Београд, Македонска 42
                  Арх 2 
ИНФОРМАЦИЈА 
У ВЕЗИ УТВРЂИВАЊА СТАТУСА ЕНЕРГЕТСКИ ЗАШТИЋЕНОГ КУПЦА

Према Уредби о енергетски заштићеном купцу („Службени гласник РС“ број 27/13), која је ступила на снагу 1. априла 2013. године, одређени су критеријуми, начин заштите, услови, рокови и поступак за утврђивање статуса енергетски заштићеног купца.

Енергетски заштићени купац у смислу ове Уредбе, је домаћинство (појединац, породица) које живи у стамбеној  јединици са једним мерним местом на коме се мери потрошња електричне енергије, односно природног гаса. 

Критеријуми за стицање статуса енергетски заштићеног купца су: укупан месечни приход домаћинства, број чланова домаћинства и имовно стање.
Услов који је потребан да би се стекао статус енергетски заштићеног купца имају домаћинства са једним чланом чији је остварен укупан месечни приход до 12.9000,00 динара, домаћинства са два или три члана са оствареним укупним месечним приходом до 18.786,00 динара, домаћинства са четири или пет чланова са укупним  месечним приходима до 24.672,00 динара и домаћинства са шест и више чланова које месечно примају укупно до 30.558,00 динара.

Поред напред наведених услова услов за стицање статуса је и непоседовање другог стамбеног простора, осим стамбеног простора који одговара потребама домаћинства.

Поступак за стицање статуса енергетски заштићеног купца покреће се подношењем захтева за стицање статуса надлежном органу јединице локалне самоуправе, конкретно за Град Београд захтев се подноси Секретаријату за социјалну заштиту, Тиршова 1 и све потребне информације се могу добити тог органа на наведеној адреси или тел. 0800-110-011.

Захтев садржи податке о подносиоцу захтева и члановима домаћинства и то: (1) број чланова домаћинства, (2) укупна месечна примања и приходи домаћинства и (3) имовно стање, непокретности и приходи од непокретности.

Подносилац захтева уз захтев прилаже и следеће доказе: (1) доказ о броју чланова домаћинства; (2) доказ о укупним месечним примањима; (3) доказ надлежне службе за катастар непокретности из места пребивалишта и места рођења о поседовању непокретности и приходима од непокретности; (4) уверење пореске управе да ли поседује имовину која подлеже опорезивању; (5) последњи рачун за електричну енергију, односно за природни гас.
Докази се прибављају за месец који претходи месецу подношења захтева.

Грађани који су корисници права на новчану социјалну помоћ и дечијег додатка, који су то право остварили по прописима којима се уређује социјална заштита, стичу статус енергетски заштићеног купца без подношења захтева на основу података којима располаже министарство надлежно за послове социјалне заштите (Министарство рада, запошљавања и социјалне политике), али наравно у складу са законски предвиђеним условима за стицање статуса енергетски заштићеног купца.
Грађани на територији Градске општине Стари град који стичу статус енергетски заштићеног купца без подношења захтева, односно они који су корисници права на новчану социјалну помоћ и дечијег додатка све потребне информације могу добити у Градском центру за социјални рад-Стари град, Господар Јевремова 17а или на тел. 011/2625-565. 
Заштита енергетски заштићених купаца остварује се на основу акта који Министарство рада, запошљавања и социјалне политике и Секретаријат за социјалну заштиту директно достављају енергетском субјекту надлежном за снабдевање. Списак садржи податке о имену и презимену енергетски заштићених купаца, адреси, ЈМБГ, броју чланова домаћинства и податке о мерном уређају за испоручену електричну енергију или природни гас.
Уверење о стицању статуса енергетски заштићеног купца на територији Града Београда издаје Градски секретаријат за социјалну заштиту, Тиршова 1, и садржи податке о количини електричне енергије или природног гаса за који се умањује месечна обавеза. Грађанима који стекну статус енергетски заштићеног купца на месечним рачунима за испоруку електричне енергије, односно природног гаса биће приказано колико ће мање плаћати струју, односно природни гас.
Умањење месечне обавезе за одређене количине електричне енергије за све месеце у зависности од броја чланова домаћинства требало би да буде од 120 до 250 kWh, док умањење за природни гас, за месеце јануар, фебруар, март, октобар, новембар и децембар, требало би да буде од 35m3 до 75m3, такође у зависности од броја чланова домаћинства.
Потребно је још нагласити да уколико је остварена месечна потрошња електричне енергије или природног гаса 2,5 пута већа од количине која је предвиђена Уредбом, корисник неће имати право на умањење месечне обавезе (рачуна).
Како у значајном броју случајева потенцијални стицаоци статуса заштићеног купца немају рачун који гласи на њихово име, у захтеву је предвиђено да се могу унети подаци којим се доказује да домаћинство борави у стану, што доказују одређеним доказима (уговор о закупу стана, уверење о боравишту и други докази) помоћу којих се на недвосмислен начин може утврдити место боравка лица које подноси захтев за стицање статуса енергетски заштићеног купца, а где је купац по уговору о продаји електричне енергије или природног гаса друго лице.
Уверење о стицању статуса енергетски заштићеног купца ће важити до краја календарске године, а по истеку овог рока подноси се нови захтев.

Уколико у току важења уверења настану промене које се односе на податке на основу којих је уверење издато, ималац статуса енергетски заштићеног купца је дужан да поднесе захтев за измену уверења и уз захтев приложи документацију о насталим променама, односно уколико престане да испуњава услове енергетски заштићени купац губи статус.
Уредбом су предвиђене и новчане казне у висини од 5.000,00 и 10.000,00 динара за имаоца статуса енергетски заштићеног купца уколико у року важења уверења не пријави промене које настану у подацима на основу којих је издато уверење, односно не поднесе захтев за измену уверења.
Грађанима на територији Градске општине Стари град којима је потребна помоћ при прикупљању документације која треба која се прилаже уз захтев за стицање статуса енергетски заштићеног купца, а нису у могућности или су спречени услед оправданих околности, могу се обратити волонетрском сервису у просторијама Градске општине Стари град ради лакшег прибављања документације или на тел.  011/3300-509.
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