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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД БЕОГРАД 

Градска општина Стари град

УПУТСТВО 

ЗА ПОДНОСИОЦЕ ПРЕДЛОГА ПРОГРАМА ПО ЈАВНОМ КОНКУРСУ ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ПРОГРАМА УДРУЖЕЊА РАДИ УНАПРЕЂЕЊА БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА НА ПУТЕВИМА У ГРАДСКОЈ ОПШТИНИ СТАРИ ГРАД У 2021. ГОДИНИ
Београд, октобар 2021. године
У складу са Програмом реализације конкретних мера које доприносе безбедности угрожених група у саобраћају са циљем превентивног спречавања саобрaћајних незгода на територији Градске општине Стари град „Сигурна вожња безбедна деца“ (број 020-3-266/2020 од 17.12.2020. године, број 020-3-27/2021 од 16.03.2021. године и 020-3-85/2021 од 06.10.2021. године), износ средстава који је расписан јавним конкурсом за финансирање програма удружења ради унапређења безбедности саобраћаја на путевима у Градској општини Стари град у 2021. години из области унапређења саобраћајног образовања и васпитања деце предшколског узраста и деце узраста од I до IV разреда основне школе на територији Градске општине Стари град износи 1.500.000,00 динара.

Као саставни део Јавног конкурса објављује се Упутство за подносиоце предлога програма којим се ближе се уређују услови, критеријуми и поступак доделе средстава удружењима са седиштем на територији Града Београда.
Предмет Јавног конкурса је додела финансијских средстава за програме из области унапређења саобраћајног образовања и васпитања деце предшколског узраста и деце узраста од I до IV разреда основне школе на територији Градске општине Стари град.

Циљеви конкурса:

Општи циљ финансирања програма je унапређењe безбедности саобраћаја на путевима на подручју Градске општине Стари град који се остварује кроз посебне циљеве и то: 
· унапређење саобраћајног образовања и васпитања деце предшколског узраста и деце узраста од I до IV разреда основне школе на територији Градске општине Стари град 
1. УСЛОВИ УЧЕШЋА НА КОНКУРСУ
Право учешћа на Јавном конкурсу имају удружења која су регистрована на територији града Београда, и која су уписана у регистар надлежног органа, у складу са законом.

Потребна документација која се подноси приликом подношење пријавe:
Подносиоци пријаве достављају следећу документацију:

1. пропратно писмо,

2. уредно попуњен и потписан образац пријаве (Образац 1),

2. детаљaн опис програма; 

3. образац плана активности (Образац 2), 

4. детаљно разрађен буџет програма (слободна форма); 

5. оверена фотокопија статута, у случају да се оснивачки акт не налази на званичном сајту регистрационог органа; 

6. писана изјава да ће додељена средства бити наменски утрошена (слободна форма); 

7. писана изјава и/или уговор о партнерству, уколико постоји, 

8. подаци о стручним капацитетима подносиоца пријаве, односно реализатора програма (слободна форма), 

9. биографијa координатора програма и кључних стручњака, 

10. контролни лист прилога уз предлог програма.;
Комисија по службеној дужности утврђује да ли је подносилац пријаве – удружење уписано у регистар надлежног органа и да ли се, према статутарним одредбама, циљеви удружења остварују у области у којој се програм реализује.
Комисија задржава право да поред наведених затражи и друга документа и доказе битне за одлучивање о поднетој пријави, као и да тражи објашњење и умањења у предложеном буџету по појединим ставкама.

Услови за подношење пријавe:
Подносилац пријаве мора да испуњава следеће услове:
· да је уписан у регистар надлежног органа,  

· да програм реализује на територији Градске општине Стари град,
· средства за реализацију одобреног програма нису на други начин већ обезбеђена,
· да се програм реализује до 15.12.2021. године. 
Ако за доделу средстава конкурише партнерски програм, само једно удружење подноси пријаву и оно је одговорно за управљање финансијским средствима свих партнерских удружења на програму, и у програму мора бити означено као одговорно удружење.
2. НАЧИН ПОДНОШЕЊА ПРИЈАВА

Пријава на конкурс подноси се на посебном пријавном обрасцу (Образац 1), који је саставни део конкурсне документације и може да се преузме са интернет странице Градске општине Стари град (www.starigrad.org.rs) 

Подносиоци пријава могу конкурисати са највише једном пријавом.
Пријавни образац и документација која се доставља морају бити у потпуности попуњени и достављени у два примерка.
Комплетна конкурсна документација се доставља у једној запечаћеној пошиљци, заштићеној од оштећења која могу настати у транспорту.

Пријава се предаје на писарницу градске општине или шаље поштом на адресу:

Градска општина Стари град

Комисија за финансирање програма удружења ради унапређења безбедности саобраћаја на путевима у Градској општини Стари град у 2021. години 

ул. Македонска 42

11103 Београд

са назнаком: Пријава на Јавни конкурс за финансирање програма удружења ради унапређења безбедности саобраћаја на путевима у Градској општини Стари град у 2021. години.
На полеђини коверте потребно је написати назив и адресу подносиоца пријаве и напомену да се не отвара пре истека рока из јавног конкурса.

Пријаве послате на било који други начин (нпр. факсом или електронском поштом) или испоручене на другу адресу неће бити узете у разматрање. Благовременом доставом сматра се препоручена пошиљка предата пошти најкасније до истека последњег дана утврђеног рока (печат поште), без обзира на датум приспећа.

Детаљније информације о конкурсу могу се добити позивом на тел: 011/3300541 и 011/3300678 (Бојан Бојић), Македонска бр. 42, Београд, канцеларија бр. 68.
Јавни конкурс и упутство се објављују на званичној интернет страници градске општине (www.starigrad.org.rs) и на огласној табли градске општине.

Рок за подношење пријава на конкурс је 15 дана од дана објављивања јавног конкурса.

Рок за реализацију програма је 15.12.2021. године.
Непотпуне и неблаговремене пријаве, као и пријаве које нису у складу са условима конкурса биће одбачене. 
3. РАСПОДЕЛА ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА:
· Максималан износ за финансирање програма удружења је 1.500.000,00 динара.

· Минималан износ за финансирање програма удружења је 50.000,00 динара.

· Средства се могу доделити само за програме чији је циљ некомерцијалан. Средства се не могу користити за стварање профита.

Динамика плаћања је 100% авансно од укупно одобреног буџета, након потписивања уговора о финансирању програма. Након реализације програма, реализатор је у обавези да достави коначан Извештај о рализацији активности, финансијски Извештај о утрошеним целокупним средствима и да оправда сва утрошена средства, у супротном ће давалац средстава бити приморан да активира меницу за повраћај средстава.
4. КРИТЕРИЈУМИ ЗА ДОДЕЛУ ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА:
Комисија ће приликом разматрања потпуних и благовремених пријава, за доделу финансијских средстава, посебно вредновати следеће критеријуме за избор програма:
1. референце програма: област у којој се рализује програм, дужина трајања програма, број корисника програма, могућност развијања програма и његова одрживост;

2. циљеви који се постижу: обим задовољавања јавног интереса, степен унапређења стања у области у којој се програм спроводи;

3. законитост и ефикасност коришћења средстава и одрживост ранијих програма, ако су раније коришћена средства из буџета градске општине, да ли су испуњене уговорне обавезе.
Ближа мерила за оцењивање програма применом критеријума за избор програма из Јавног конкурса, су:
· Квалитет пројекта (изводљивост, могућност развијања пројекта, оригиналност, актуелност теме, оправданост и др.) – од 0 до 25 бодова

· Циљеви који се постижу (обим задовољавања јавног интереса, степен унапређења стања у области у којој се програм спроводи и др) – од 0 до 25 бодова

· Циљна група и начин укључивања (величина циљне групе, активно/пасивно укључивање...) – од 0 до 10 бодова

· Претходне активности и искуство удружења у спровођењу програма (доставити доказе о реализованим програмима) – од 0 до 10 бодова

· Економичност буџета програма, усклађеност буџета са планираним активностима (комисија може тражити објашњења у вези са буџетом и умањења по појединим ставкама, па је у интресу подносиоца програма да направи реалан и економски оправдан буџет) – од 0 до 15 бодова

· Ефекти пројекта – од 0 до 15 бодова
Максимални број бодова по програму је 100.

Минимални број бодова који један програм мора задовољити како би био подржан је 50.

5. ОДЛУКА О ИЗБОРУ ПРОГРАМА/ОДЛУКА О ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА/РЕЗУЛТАТИ ЈАВНОГ КОНКУРСА
Комисија утврђује Листу вредновања и рангирања пријављених програма, у року који не може бити дужи од 60 дана од дана истека рока за подношење пријава, те исту објављује на званичној интернет страници градске општине и на огласној табли градске општине.

Учесници конкурса имају право увида у поднете пријаве и приложену документацију у року од три радна дана од дана објављивања Листе вредновања и рангирања пријављених програма, те на исту учесници конкурса имају право приговора у року од осам дана од дана њеног објављивања на интернет страници градске општине.

Приговор мора да буде образложен.

Одлуку о приговору доноси Веће градске општине у року од 15 дана од дана пријема приговора.

Одлуку о избору програма на основу коначне листе вредновања и рангирања, доноси председник градске општине у року од 30 дана од дана истека рока за подношење приговора, односно у року од 15 дана од дана доношења одлуке по приговору.

Одлука о избору програма удружења биће објављена на званичној интернет страници градске општине (www.starigrad.org.rs) и на огласној табли градске општине.

На основу одлуке о избору програма, председник Градске општине закључује појединачне уговоре о финансирању програма удружења.
6. ОБАВЕЗЕ КОРИСНИКА СРЕДСТАВА

Средства која се одобре за реализацију програма јесу наменска средства и могу да се користе искључиво за реализацију конкретног програма. Све активности се морају спровести на територији Градске општине Стари град. 
Уговором о финансирању програма се уређују међусобна права, обавезе и одговорности између уговорних страна, односно даваоца средстава (Градске општине Стари град) и корисника средстава (носиоца програма). Саставни део уговора чине опис и буџет програма.

Корисник средстава дужан је да пре склапања уговора, Градској општини достави изјаву да средства за реализацију одобреног програма нису на други начин већ обезбеђена, као и изјаву о непостојању сукоба интереса (Образац 3) и интерни акт о антикорупцијској политици.
Уколико се носилац одобреног програма не одазове позиву за закључење уговора у року од осам дана од дана пријема позива, сматраће се да је повукао предлог програма.
Градска општина прати реализацију програма за које су одобрена средства, што обухвата обавезу удружења да обавештава градску општину о реализацији програма, у роковима предвиђеним уговором; прегледање извештаја; мониторинг посете, обавезу удружења да омогући представницима градске општине да изврше увид у релеватну документацију насталу у току реализације програма; прикупљање информација од корисника програмa и друге активности предвиђене уговором.
Удружење односно реализатор програма је дужно да надлежном органу омогући праћење реализације програма и доставља периодичне и завршне наративне извештаје у роковима предвиђеним уговором.

Прегледом финансијских извештаја, утврђује се да ли су буџетска средства наменски коришћена и да ли постоји рачуноводствена документација која указује на наменски утрошак истих.

Плаћања и издаци који нису у складу са уговорним обавезама и/или су без припадајуће рачуноводствене документације неће се признати, о чему се носилац програма обавештава писаним путем.

Прегледом наративног извештаја, остварује се увид и врши процену квалитета и успешности програма у смислу реализације постављених циљева, о чему се обавештава корисник средстава.

Удружење на захтев ГО Стари град доставља допуну и додатно објашњење навода изнетих у извештају у року од осам дана од пријема захтева за доставу допуне документације поднете од стране ГО Стари град.
Корисник средстава је дужан да пре потписивања уговора као финансијско обезбеђење реализације уговорних обавеза достави средство обезбеђења у висини одобрених средстава (бланко соло меницу, регистровану у регистру меница НБС) и  менично писмо – овлашћење за корисника бланко соло менице.
Удружење је дужно да предузме све потребне мере у циљу избегавања сукоба интереса приликом коришћења наменских средстава и да одмах по сазнању обавести градску општину о свим ситуацијама које представљају или би могле довести до сукоба интереса, у складу са законом и подзаконским актима.
Ако се приликом праћења реализације програма утврди ненаменско трошење средстава, председник градске општине је дужан да раскине уговор, захтева повраћај пренетих средстава, односно да активира инструменте обезбеђења, а корисник средстава је дужан да средства врати са законском каматом.

Трошкови који се финансирају из добијених средстава:

· Додељеним средствима могу се финансирати само оправдани трошкови, односно реални трошкови.

· Трошкови се морају евидентирати на рачунима који гласе на корисника средстава и који су предвиђени буџетом програма. 
Плаћања и издаци који нису у складу са уговорним обавезама и/или су без припадајуће рачуноводствене документације неће се признати, о чему се носилац програма обавештава писаним путем.
Неприхватљиви трошкови предлога програма су:

· трошкови активности на припреми предлога програма;

· трошкови који се не односе на период имплементације програма;

· заостали дугови и камате;

· трошкови набавке опреме која није неопходна за реализацију програмних активности;

· куповина канцеларијског намештаја;

· трошкови адаптације објеката;

· трошкови такси превоза;

· трошкови који се већ финансирају из других извора.
